
R O M A N I A 

JUDETUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  

JICHISU DE JOS 

                                                 P R O C ES   -  V E R B A L

Incheiat azi    09.11.2020 , cu ocazia sedintei  extraordinara a   Consiliui local  al comunei

Jichisu de jos,  care s-a  convocat de primarul comunei  cu dispozitia  nr.88 din    din 04.11.2020, fiind convocati cei  9 consilieri   ai CL.  

Consilierii   au fost     convocati   prin convocatorul  nr. 3609 din  05.11.2020  prin  care   li s-a comunicat  ordinea de  zi    si   materialele –     care     se     dezbat   in sedinta respectiva. 

Avand in vedere prevewderile  OUG nr. 57/ 2019   este necesar   a  se allege un presedinte de sedinta   fapt pentru care se solicita a se  face   prropunere  unde dl. Pop Ambrozie Nicolae  propune   ca presedinte de   sedinta pe domnul Prodan Alexa   care fiind  supus  spre aprobarea CL. a fost aprobat in unanimitate de consilierii CL.


Se supune  spre  aprobarea Cl. proiectul de hotarare privind   alegerea presedintelui de   sedinta   ocazie cu care se constata ca s-a aprobat  in unanimitate  de  cei 8 consilieri     validati.


In continuare   se     da cuvantul presedintelui de sedinta    care prezinta  consiliului local hotararea  nr.    1320  din 03.11.2020, privind validarea mandatului de consilier local   al d-lui Vaida Romulus Adrian  .

In continuare  are cuvantul dl.  consilier Vaida Romulus Adrian  care   depune  juramantul pe care-l semneaza   in doua exemplare din care un exemplar  se  preda susnumitului iar un exemplar ramane la dosar.


Presedintele de sedinta  arata ca  trebuie    organizare comisiile de specialitate   si propune un numar de trei  comisii  respective:


I.- Comisia   pentru  administratie publica locala, juridicl, dezvoltarea  economico- sociala, buget, finante, investitii de interes local, gospodarire comunala  si  infrastructura,  din    care  fac parte urmatorii consilieri :


1.-  POP AMBROZIE- NICOLAE  consilier   din partea    PSD

2.- POP ARITON  consilier  din partea PNL


3.- RUSU ELENA-SILVIA  consilier    din partea  PRO Romania 


II. Comisia  pentru administrarea domeniului public si privat al comunei, urbanism,  agricultura,  cooperare interinstitutionala   pe plan intern si extern, din care    fac parte urmatorii consilieri :


1.- PRODAN ALEXA   consilier  din parte  PNL


2.- MOLDOVAN ALIN PETRU  consilier din partea  PSD


3.- MATE  IOAN consilier din partea  PRO Romania

III,. Comisia  pentru gestionarea  serviciilor de interes local: invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, tineret, sport,  ordine publica,  situatii de urgenta, culte,  monimente isctorice  si de arhitectura, turism, protectia si  refacerea  mediului, din care  fac parte urmatorii consilieri:


1.- VAIDA  ROMULUS ADRIAN  consilier din partea PNL


2.- RUS  IOAN   consilier din partea     PNL


3.- DEJI ZENO – IOAN consilier din partea  PRO Romania 


Presedintele de sedinta  supune spre aprobarea CL. proiectul de  hotarare   privind organizarea comsiilor de specilitate    si component acestora ocazie cu care se constata ca s-a aprobat in unanimitate de consilierii CL. 

La prima  sedinta  de comisie     fiecare  comisie  isi va  alege  presedintele si     secretarul comisiei, va face un process verbal  pe care il va comunica   secterarului comunei.


In continuare   presedintele de sedinta arata ca    pentru alegerea   viceprimarului   este necesar a se    alege o comisie  de   validare       care sa      incheie un process verbal    de constatare   a   iesirii mandatului de  viceprimar.


Dl. Pop  Ambrozie  Nicolae propune ca din comisiai de validare sa faca parte  dl. Prodan Alexa, Rusu Silvia si  Moldovan Alin. 

Presedintele de sedinta arata   ca  trebuie sa se retraga  comisiai sa-si alega un presedinte si un secretar, ocazie cu   care se retrag   si    isi aleg    ca presedinte  pe domnul  Prodan Alexa  iar  ca secretar    pe  dl. Moldovan Alin.

Se trece la    alegerea viceprimarului       unde dl. Primar Moncea Ioan propune ca   viceprimar pe dl. Pop Ambrozie Nicolae. Presedintele de sedinta   solicita  sa se mai faca propuneri    daca mai doreste cineva   ocazie cu care se constata ca nu mai sunt alte propuneri.

Se  preda  buletinele de vot    cu un singur candidat   si   se     trece la votarea  viceprimarului.

Comisia de validare    trece la numararea voturilor  ocazie cu care se consatata ca    dl., Pop Ambrozie     a  fost votat ca viceprimar    cu un numar   de 9  voturi pentru 

Se supune  spre aprobarea    consiliului local proiectul de hotarare privind      alegerea    in functie de viceprimar   a domnului  POP AMBROZIE NICOLAE   ocazie cu care se consatata ca s-a aprobat cu 9 voturi pentru.

In continuare se solicita daca cineva   doreste  sa ia cuvantul   ocazie cu care dl. Pop Ambrozie Nicolae   ia  cuvantul si multumeste    consiliului local de increderea acordata si promite ca  va duce la indeplinire atributiile  ce- i   revin .

Ne mai fiind alte problem la ordinea de  zi se declara sedinta inchisa.

                  PRESEDINTE DE SEDINTA,                        SECRETAR,

               PRODAN  ALEXA                                         POP MARIA    
