
R O M A N I A 

JUDETUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  

JICHISU DE JOS 
                                                 P R O C E S   -  V E R B A L
Incheiat azi   30.04.2020 , cu ocazia sedintei  ordinara a   Consiliui local  al comunei

Jichisu de jos,  care s-a  convocat de primarul comunei  cu dispozitia  nr. 30  din  23.04.2020  fiind convocati cei  9 consilieri  ai C.L.  si   delegatii satesti, sedinta care   se va tine    prin discutarea  cu fiecare  consilier, prin terefon, avand in vedere ca  la aceasta data    este declarata stare de urgenta la nivelul intregii tari, fapt  pentru care  MLPDA  Bucuresti a solicitat  Institutiei prefectului Cluj prin adresa nr. 46408/23.03.2020, sa comunica   primariilor   ca sedintele CL. se vor   face prin utilizarea mijloacelor electronice, situatie care s-a   primit    prin E-mailul primariei  la data de 23.03.2020.

Cu aceasta ocazie s-a  comunicat la data de 23.03.2020,  ca potrivit    OUG nr. 57/ 3.iulie 2019  si a  art.50 din anexa nr. 1 la Decretul Presedinteluo Romaniei nr.195/2020,, Pe durata starii de urgenta , autoritatile   administratiei  publice  central   si locale    vor lua masuri pentru organizarea activitatii astfel  incat  sa  fie  evitat, pe cat  posibil, contactul direct intre persoane, inclusive  prin utilizarea mijloacelor electronice   de comunicare.


Fata de cele mentionate mai sus   a   fost necesar a se   tine sedinta    prin convorbire telefonica. 

Consilierii   au fost     convocati   prin convocatorul  nr. 1522 din  23.04.2020  prin  care   li s-a comunicat  ordinea de  zi    si   materialele –     care     se     dezbat   in sedinta respectiva  prin   curier.

Se constata ca    presedinte de sedinta  conform regulamentului  prin care s-a stabilit   a  fi presedinti  de sedinta, in orduinea alfabetica,   cate trei luni fiecare consilier,  fapt pentru care  este  dl. Rus   Ioan   presedinte de sedinta  pentru   a   doua luna.

                                           ORDINEI  DE   ZI :  

1.- Informare  privind situatia  lucrarilor   efectuate pe raza comunei pentru   buna gospodarire   si infrumusetare a localitatilor comunei . Masuri ce s-au luat   pentru  efectuarea   lucrarilor   necesare  pentru    curatirea  santurilor, a   vailor,  desfundarea  podurilor  si podetelor,  in  cele cinci sate ale comunei  Jichisu de jos , pentru  a  avea un aspect placut   in comuna Jichisu de jos.

Raportor: Prodan Alexa – viceprimarul comunei.

2.- Proiect de hotarare privind aprobarea executarii lucrarilor pe domeniul public al comunei,lucrari ramase de executat, pentru investitia ,, Modernizare infrastructura rutiera in comuna Jichisu de jos DC 175 km 0+000- km 5 + 000 si strada in loc. Tarpiu”.


Initiator : Primarul comunei.



3.- Proiect de hotarare privind   aprobarea  raportului de executie bugetara  pe trim.I. 2020.


Initiator: Primarul comunie.


4. - Proiect de hotarare privind   aprobarea  raportului de executie bugetara  pe trim.IV. 2019.


Initiator: Primarul comunie.


Prin adresa  nr. 1522 din 23.04.20   s-a  solicitat  celor  trei comisii de specialitate   depunerea  avizelor pentru   cele  trei  proiecte de  hoatarare si   dosarul  cu materialele comisiei de specialitate, pana la data de 29.04.2020, ocazie  cu care se constata   ca s-a depus   avizele din partea  Comisiei nr.  3    si  din partea comisiei nr.2., precum  si   materialele de la sedinta   celor doua comisi.

La aceasta sedinta   s-a discutat       cu fiecare consilier, care au raspuns   la telefon,    asfel:

1.- Dl. Pop Ambrozie – Nicolae   care a  sunat  la ora 9,30   si    care   spune ca  este deacord  cu ordinea de  zi,  nu are nici  o obiectiune .

Fiind intrebat   cum voteaza proiectele de hotarare:

Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  - este deacord  si voteaza pentru .
Proiect de hotarare nr.  1520/2020  privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – este deacord   si voteaza pentru .

Proiect de hotarare nr. 1521/2020, privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 – este deacord  si voteaza pentru. 

Nu   are alte intrebari  si este deacord  cu materialele  primate  pentru a  se discuta  la aceasta sedinta.

2. Dl. Deji Zeno – Ioan  a  fost sunat la ora  10,26  care   fiind intrebat de  ce nu a depus avizele pentru cele trei  proiecte de hotarari  a  motivat ca nu i  s-au  trimis  toate documentele,  respecti rapoartele la cele trei proiecte de hotarare,  desi    proiectul de hotarare   nr.  1520   si 1521   avea anexat Raportul de execurtie bugetara  pe trim.I 2020 . si IV . 2019. Deasemenea  a mai fost intrebat de ce nu a comunicat  materialele sedintei comisiei  de specialitate, aratand acelasi  motiv. Totodata mai   arata ca     trebuia sa facem sedinta    ca  lumea      ca dorea sa puna  intrebari doamnei contabile   care a     facut Raportul executiei  bugetare, la   care   i s-a  raspuns    ca   doamna contabila actual  nu cunoaste situatia din trecut      ca nu este activitatea dansei, dar  arata ca trebuia sa    vina sa raspunda   contabila de la firma  care  a lucrat in aceasta perioada. 

Fiind intrebat    daca este deacord  si  cum voteaza  proiectele de hoatarare   arata :

 Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  -  nu  este deacord  si    nu –l voteaza  , este impotriva  pentru motivul ca nu s-au     comunicat care sunt lucrarile care trebue sa  se faca , concret  ce lucrari   sunt planificate   la    DC 175 deoarece a mai aprobat   un proiect de hotarare  pentru lucrari la  drumul din Jichisu de jos, pe domeniul public si s-a  facut lucrari    de instalarea curentului electric  subteran.

Proiect de hotarare nr. 1520/2020  privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 –  nu  este deacord   si   nu-l voteaza    este impotriva.

Proiect de hotarare privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 –  nu este deacord  si   nu-l  voteaza    este impotriva. 
In ce privesc cele doua proiecte de hotarare arata ca    a  dorit sa discute  cu contabilul care   le-a facut si care sa-i poata raspunde la unele intrebari. 

In continuare    este sunat dl. Bora Aurel  la ora  10,40, care  fiind intrebat   de ce nu a  trimis  avizele  pentru cele trei  proiecte de hoatarare       si  materialele  comisiei de specialitate   arata ca trebuia sa se faca  sedinta organizata      cu   toti consilierii   si care  sa  intre separate    ca sa pota   sa puna   intrebarile care    au dorit sa le  puna   pentru proiectele de hotarare     si  altele.
Fiind intrebat   daca este deacord     si cum  voteaza   proiectele de hotarare   arata :

Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  -  nu  este deacord  si  nu-l  voteaza  este impotriva, trebuia sa se faca sedinta    ca lumea   cu participare directa  si nu s-a    mentionat  care sunt lucrarile  care   au ramas sa se faca.

Proiect de hotarare nr. 1520/ 2020  privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – nu  este deacord   si nu-l  voteaza   este impotriva , de ce nu s- a  facut sedinta    cu participare.

Proiect de hotarare nr. 1521/2020  privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 –  nu este deacord  si  nu-l voteaza   este impotriva , de ce nu s-a  facut sedinta ca lumea. 

Nu   are alte  intrebari dar solicita sa se faca   sedinta consiliului    nu maxima securitate si participarea a  8  persoane  maxim    si restul sa intre pe rand   ca sa  nu fie mai multi de 8   persoane.

In continuare s-a sunat dl. Pestresam Marius   la ora   10,51      care fiind intrebat de ce nu a prezentat materialele    comisiei de specialitate   arata ca a discutat cu presedintele comisiei    care ia- spus ca nu este deacord    sa  faca sedinta cu comisia   si nu da nici un aviz la proiectele de hotarare pentru ca nu I s-au  dat toate materialele.

Fiind intrebat   daca este deacord    si cum voteaza cele trei proiecte de hotarare   spune :

 Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei   la care arata ca nu s-a comunicat care sunt lucrarile care urmeaza sa se faca    fapt pentru care   -  se abtine.
Proiect de hotarare  nr. 1520/2020 privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – este deacord   si voteaza pentru , desi  are unele nelamuriri.
Proiect de hotarare nr. 1521/2020  privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 – este deacord  si voteaza pentru, desi   are ceva   intrebari.
Solicita  un raport  cu ce lucrari sunt planificate  sa se  execute  pe DC 175 Tarpiu   si situatia lucrarilor care s-au facut pana acuma , la  fel solicita situatia cu lucrarea  d ela Gaz pentru Azilul d e batrani  ca si acuma este    pe ulita o groapa   sic and  doresc  sa lege   gazul la  azil. D-na Petric Victoria arata ca din cauza situatiei de urgenta nu s-a continuat lucrarea.

A  fost sunat dl. Mate Ioan   la ora 11,00  care este intrebat daca este deacord cu ordinea de   zi    si arata ca este deacord, precum si faptul ca    a  facjt sedinta comisiei de specialitate la care a fost  dl. viceprimar Prodan Alexa impreuna   cu dansul si a   prezentat avizele la cele trei proiecte de hotarare    si materialele  sedintei comisiei.

Fiind intrebat    daca este deacord  si cum voteaza cele trei proiecte de hotarar arata:

Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  - este deacord  si voteaza pentru .

Proiect de hotarare nr. 1520/2020  privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – este deacord   si voteaza pentru .

Proiect de hotarare   nr. 1521/2020 privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 – este deacord  si voteaza pentru. 

Daca mai are alter intrebari , intreaba  cine   se ocupa de  apa si canalizarea laJichisu de jos, la care dl. vicrpimar arata ca dl. primar si poate sa-l sune sa-i spun ace  are de spus. 

In continuare    este   sunat  Dl. Rus Ioan    la ora    11,09  care fiind intrebat   daca este deacord  cu ordinea  de  zi  arata ca este deacord     iar in ce priveste proiectele de hotarare   , daca este deacord  cu ele si cum le voteaza arata :

Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  - este deacord  si voteaza pentru .

Proiect de hotarare privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – este deacord   si voteaza pentru .

Proiect de hotarare privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 – este deacord  si voteaza pentru. 

Nu are alte intrebari  la ordinea  de  zi     si va  veni in cursul zilei de azi sa semneze documentele 

In continuare  se discuta cu dl. Prodan Alexa   care arata ca este deacord cu ordinea de  zi   iar in ce privesc cele trei proiecte  de  hotarare   a    facut avizele impreuna cu    dl. Mate Ioan   care  face parte din comisie    si a   adus  si materialele    sedintei  comisiei  de specialitate.

Fiind intrebat    cum voteaza cele trei proiecte de hotarare arata  :

Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  - este deacord  si voteaza pentru .

Proiect de hotarare privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – este deacord   si voteaza pentru .

Proiect de hotarare privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 – este deacord  si voteaza pentru. 

In continuare este sunat dl. Rus Marius Silviu   la ora  12,15    care arata  ca este deacoprd  cu ordinea de  zi, a trimis  materialele  sedintei comisiei de specialitate    si  cele trei avize   ale comisiei.

Fiind intrebat     cum voteaza cele trei proiecte de hotarare    arata:
Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  - este deacord  si voteaza pentru .

Proiect de hotarare privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – este deacord   si voteaza pentru .

Proiect de hotarare privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 – este deacord  si voteaza pentru. 

Nu mai are alte problem   si alte intrebari  si spera  sa  ca la sedinta urmatoare sa  putem participa direct .

A fost sunat dl. Pop Ariton   la  ora  13,10    care arata ca  este deacord  cu ordinea  de   zi,    la  fel si cu materialele    pentru comisia de specialitate    si     avizeaza   aceste proiecte de  hoatarare   favorabil in calitatea de membru in comisia de specialitate .

Fiind  intrebat cum voteaza   cele trei proiecte de hotarare arata :

Proiect de hotarare nr.  1249/ 2020 privind aprobarea  executarii   lucarilor ramase de executa  la DC 175 Tarpiu, pe domeniul public al comunei  - este deacord  si voteaza pentru .

Proiect de hotarare nr. 1520 din 23.04.20  privind  aprobare raportului de excutie bugetara pe trim.I,. 2020 – este deacord   si voteaza pentru .

Proiect de hotarare   nr. 1521/23.04.20, privind  aprobarea  raportului   de executie bugetara  pe trim.IV. 2019 – este deacord  si voteaza pentru.

In urma discutiilor   purtate cu   consilierii  Cl. se constata ca proiectul de hotarare 1249 / 20202 s-a  votat cu 6 voturi pentru  doua impotriva si o abtinere.

Proiectul de hotarare  nr.1520/2020  s-a votat cu 7 voturi pentru si doua impotriva , iar proiectuil de   hotarare nr. 1521  s-a  votat    cu 7 voturi pentru si doua impotriva.

Se declara sedinta inchisa .

                 PRESEDINTE,                                          SECRETAR GEN. 

          RUS IOAN                                                   POP MARIA 

