
R O M A N I A 

JUDETUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  

JICHISU DE JOS 
                                                 P R O C E S   -  V E R B A L
Incheiat azi   25.06.2020 , cu ocazia sedintei  ordinara a   Consiliui local  al comunei

Jichisu de jos,  care s-a  convocat de primarul comunei  cu dispozitia  nr. 48  din  18.06.2020  fiind convocati cei  9 consilieri  ai C.L.  si  invitati delegatii satesti.

Consilierii   au fost     convocati   prin convocatorul  nr. 2131 din  19.06.2020  prin  care   li s-a comunicat  ordinea de  zi    si   materialele -     care     se     dezbat   in sedinta respectiva.

Se constata ca    presedinte de sedinta  conform regulamentului  prin care s-a stabilit   a  fi presedinti  de sedinta, in ordinea alfabetica,   cate trei luni fiecare consilier,  fapt pentru care  este  dl. Bora Aurel    presedinte de sedinta  pentru  a doua  luna.
La aceasta sedinta sunt prezenti urmatorii consilierii : Dl. Pop Ariton, Prodan Alexa ,   Rus  Marius -Silviu,  Mate Ioan,  Pop Ambrozie-Nicolae, Deji Zeno-Ioan, Dl. PestesanMarius,  Bora Aurel  si Rus Ioan .Sunt prezenti toti consilieri. Mai sunt prezenti  dl. Harangus Ioan,  si Cimpean  Georgel  delegati   satesc , primarul comunei , secretarul comunie, consilierul  personal al primarului precum si seful postului de politie Dl. Cristea Valeriu   si directoarea scolii  Mazureac Iulia .
Are cuvantul presedintele de sedinta   care prezinta  si supune  spre   aprobarea  CL, urmatorul  proiect  al 

                                           ORDINEI  DE   ZI :  
1.- Informarera  privind    modul de   solutionare a  cererilor  sesizarilor  si reclamatiilor adresate  primariei  comunei  Jichisu de jos si Consiliului local, in perioada    27.06. 2019 –  25.06. 2020

Raportor: Dl. Moncea Ioan   -  primarul comunei   si

Farcas Petruta  - Consilierul personal al primarului.

2.- Situatia   scolilor din comuna,  lucrari care sunt  necesare  a  se efectua  la Scoala cu clasele 

            I-IV   si gradinita  din loc. Jichisu de jos,   cu termen de finalizare pana la  inceperea noului an

            scolar. 

Raportori : Mazureac Iulia – Director Sc. cu cl. I-IV .Jichisu de jos. 

3.- Proiect  de hotarare privind    aprobarea  regulamentului de organizare si functionare al aparatului de  specialitate al primarului  comunei Jichisu de jos  (ROF ).

Initiatorul proiectului de hotarare : Primar Moncea Ioan .

Dl presedinte  arata ca   a  mai primit un proiect de  hoatarare   privind aprobarea cantitatii  de 500 litrii combustibil   pentru  buldoexcavatorul  primariei  pentru efectuarea   lucrarilor   de remediere  a unor  pagube produse  in urma ploilor   abundente  si a scurgerilor de pe versanti, din data de 16  si 18 iunie 2020.

S-au primit avizele din partea celor  trei comisii.

Se supune  spre aprobarea CL. proiectul  ordinei de   zi ocazie cu care se constata ca s-a aprobat in unanimitate.

La sedinta a  venit   si Dl. Bora Valentin    din loc. Jichisu de jos, nr. 122 caruia  i se da cuvantul inainte   si care arata   ca in urma  ploilor   din 16  si 18 iunie 2020 i-a intrat   apa in gradina   si  in beci . la fel si anii   trecuti i s-a intamplat aceasta    situatie    si nici pana acuma nu a facut nimeni nimica, desi  de patru  ani   se putea face ceva  sa nu mai fie afectat  de inundatii.  Mai arata ca    el trebuie sa se invoiasca de la serviciu   ca sa-si curete casa, si –a  curatat singur toata casa  si curtea    si nu l-a  ajutat nimeni. Singurul  care l-a ajutat  cu ceva a fost preotul din sat    acum patru ani  dar acum nu a venit nimeni nici macar sa intrebe    si  sa   vada  ce s-a   intamplat . 

Dl.  Bora  Valentin  arata   ca doreste sa stie   ce  bani s-au dat  acum 4 ani   pentru inundatii ca el nu  a primit nimica . Nu vine nimeni sa vada   cum se  lucreaza la  alimentarea cu apa  a satului  Jichisude jos,  ca au lucrat    langa   casa  noastra  si  le-am spus  ca   baga apa   pana in curte   asa  cum lucreaza  si  daca  le-am spus    au ras     si m-au ignorant. As  dori sa stiu de ce nu se face nimica.  Au intrat   cu buldo in gradini   si au pus   pamantul  si namolul  in curtile oamenilor , iar in urma ploilor    au venit tot felul de gunoaie in  curtile unor oameni cum  este la Pop Maria   de langa pod ,  unde  i-a intrat acest  an de doua ori apa in curte . Nu s-a facut nimica   in sat ca sa nu mai iasa apa   cand ploua mult , nici podul dintre Nemnisi nu este facut bine    si nu poate   merge apa cand este multa. S-a refacut  valea     si ni s-a luat din gradina casei . Nu a venit nimeni sa ne ajute   cu nimica,  sa se   faca ceva   sa nu mai   intre  apa  in curtile   si casele unor oameni.  Cu  aceasta ocazie solicita   sa  li se masoare  terenul din gradina casei   ca le  lipseste  terenul care li s-a luat cand  s-a refacut valea . 
Dl. primar   arata ca  valea s-a   refacut cu acceptul  lor   scris  nu a luat nimeni din terenul  lor fara  acceptul lor    si se poate discuta cu  dl. Vaida Alex.  care  era consilierul primarului atunci, si care poate confirma. Chiar doamna   Bora Lucretia    a    fost deacord   sa intre si  sa   faca dig   cu conditia ca sa nu le mai intre   apa  in gradina . Dl. Bora Valentin solicita   sa-i  arata   documentul    scris  prin care a  fost deacord  mama sa. 
Dl. primar  arata ca personal dansul  cu viceprimarul  a fost  la   cei care sunt  pe  langa  vale si le-a spus  ca   s-ar putea  sa vina apa mare   ca a plouat  tare in  sus . Dl. primar   solicita    d-lui  Bora  Valentin sa  lase  sa i se puna pamant in gradina  , umplutura   ca sa urce  gradina si  sa  nu mai intre apa  in curte , iar in ce priveste podul cel  mare  arata ca a facut de nenumarate ori    adresa la Cons. Judetean   si a aratat   ca   din cauza   podului   sunt inundatii   in Jichisu de jos  si ca  trebuie refacut, a  fost comisie    si a vazut  care este problema , dar primaria nu poate face nimica   ca este podul pe drumul judetean    si nu  avem voie sa - l facem noi. Singura   problema cum putem rezolva este sa facem  un dig de pamant  mai inalt   dar numai  daca sunt deacord  cei in cauza.

Dl. Bora Aurel arata ca  daca se face   dig mai inalt o sa iasa apa  la  Pop Maria -  de langa pod , la care dl. primar arata ca  nu iese   ca acolo este  zid   facut din beton . Dl. Bora Valentin arata ca  Pop Maria    si-a  marit gradina cu 20 arii ,  odata cu       construirea digului, altul a mutat gardul   fapt pentru care    s-a stramtat drumul      si valea  si a venit  mult spre    gradina lui Bora  Lucretia O alta problema este ca arunca   tot felul de  gunoaie in vale   care  blocheaza   cursu apei , desi  sunt puse tomberoane inclusiv intre Nemnisi 
Dl. Deji Zeno arata   ca s-au facut  demersuri   acum 4 ani pentru a  fi despagubiti cei care au fost inundati, la care dl.  primar arata ca s-au dat 3 miliarde  lei vechi , dar dl. Bora Aurel arata ca   de la Cons. Judetean   , dar s-au dat si de la Guvern  mult mai multi, nu numai de la  Cons. Judetean,    si   ce s-a facut  cu ei.
Dl. Bora Aurel  arata ca    din cauza slabei   organizari, nu este  un comitet local  pentru situatii de urgenta , nu sunt motopompe, scule, utilaje, cu care sa  fie  scoasa apa    din beciuri si  curti , este proasta gestionare din partea executivului , si de aceea  nici banii  primiti  nu s-au  folosit unde  era  necesar.
Dl.  Bora  Valentin  arata ca nu a venit  sa  ia  la raspundere pe nimeni dar doreste  sa se  faca ceva,  sa  nu mai  aiba probleme cu apa , responsabili sunt toti   cei  din comuna,   nu numai unii, singura  problema  care-l intereseaza   este a  lui arata dl. Bora.  V. Mai arata ca  responsabilitatea  este a tuturor  care au functii in aceasta comuna, nu acuza pe nimeni  personal , sunteti alesi   de comunitatea locala  de aici   ca sa  faceti ceva  pentru aceasta comuna, sa  rezolvati problemele comunitatii , sa  vedeti  ce se intampla in comuna si ce putei face   ca sa rezolvati problemele cu care se confrunta  comunitatea locala,  arata dl. Bora  Valentin. Cu aceeasi situatie se confrunta si dl. Mate Ioan – consilierul CL. 

Dl. Pop Ariton arata ca si in  satul Codor  s-au facut  de OIF  ,  2  poduri   care   din cauza  apei  s-au infundat, dar dl. Bora Aurel acuma isi face propaganda  electorala , de aceea   discuta   acuma    aici asa. Cele doua poduri s-au infundat   si trebuie refacute din  nou.

Dl. Bora Valentin   arata ca el nu face politica  si nu-l intereseaza   care ce  culoare politica are   si din ce  partid face parte , dar  solicita    ca cei alesi de  comunitatea locala sa faca ceva   pentru comuna  care i-a ales  in  functiile   pe care le au , sunteti alesi de oamenii din comuna ca sa  faceti ceva  pentru ei. 
Dl. Bora Aurela   arata ca cei din primarie sunt renumerati   si au atributii  , si trebuie sa vada ce-i 

de facut    si  sa  faca  ce trebuie .


 Ia cuvantul seful postului de politie din comuna dl. Cristea Valeriu    care arata   ca  nu se implica  consilierii CL     si ei,    si sunt pe nicaieri , mai arata ca a  participat la toate  evenimentele dar nu  a vazut  pe nici un consilier, sa    vada si ei ce este de facut si  ce s-a facut .


Intrucat dl. Bora Valentine  vrea  sa plece , dl. Deji Zeno  solicita sa nu plece   sa stea ca sa vada  ce  este de facut acolo si  cum sa  facem.


Dl. Mate Ioan solicita sa mai facem inca o  cerere la Consiliul Judetean Cluj  si  sa  aratama ca   digul  nu-i solid  si trebuie sa-l reface   si     este nevoie   sa  reface si podul  mare   si  cel   dintre Nemnisi, sa solicitam fonduri, sa nu ne lasam   pana  nu  le reface, din cauza  celor doua poduri  ne inunda intotdeauna.. Fundul vaii   s-a urcat cu cel putin 0,5 m    si trebuie declomatata si refacut podul , largit cu inca   2.m. , sa fie mai lat.


Dl. Bora Valentin    arata ca   podul nu-i facut bine , ca nu merge   pe cursul vaii  , este rasucit   si nu poate  intra   bine intre  Nemnisi    pe acel pod. 

Podul dintre  Nemnisi  este facut  de primarie arata dl.  Deji Zeno   si-l putem remedia noi .
Dl. Mate  Ioan spune  sa   cerem  bani    si daca nu o sa primit sa-l facem noi   din bugetul local, sa-l largim cu 2 m. 

Dl. primar arata ca daca podul cel mare de pe DJ 161 se ridica    nu mai sunt problem cu podul dintre Nemnisi, merge apa .

Dl. Mate Ioan  solicita sa facem un proiect de hotarare  ca-l stricam si-l reface noi. Dl. Deji Zeno   arata si el  ca este stramt podul dintre Nemnisi. 
Dl. Bora Valentin arata ca s-a rupt  drumul intre Nemnisi   si daca   mai vine o ploaie mare   se  gata drumul de tot . Numai asa  putem rezolva aceasta problema   altfel  tot  vom avea inundatii.S-a depus pe fundul vaii      si de aceea    vine apa   si intra  pe proprietatea oamenilor..

Dl. Pop Ambrozie   arata ca daca se decolmateaza  valea  nu mai iese apa  si daca facem dig, dar oamenii   nu   te lasa sa intri  in gradini sa faci decolmatarea si  dig. Sa i se dea  diferenta de teren  la Bora Lucretia , daca i s-a luat teren din gradina  casei.
Dl. Bora Valentin   arata ca  desi se  face digul, daca se urca drumul nu este o rezolvare ca tot intra apa  in gradina   ca  vine din sus.
Dl. primar arata ca  valea s-a mutat cu acceptul  celor  care au terenul langa vale.

Dl. Mate Ioan arata ca   cel mai bine este  de facut  podul  cu 2 m  mai lat , ca daca mai    bagi pamant acolo este mai rau   si  sa   punem presiune la Consiliul Judetean    sa   faca  podul  cel mare   de pe DJ 161. Dl. primar arata ca   la prima ploaie s-a decolmatat si  de aceea nu a fost   acuma  asa  rau.

Dl. primar promite   ca rezolva problema ,  ca incepe  cu lucrarea  de la  Bercoaie   in jos   si nu o sa mai iese apa, la fel mai arata ca  noi nu putem  face  nimica pe  DJ  161   si nu putem lua nici o hotarare   ca sa facem ceva  .

In continuare are cuvantul doamna directoare a scolii cu clasele I-IV din Jichisu de jos   care prezinta  informarea privind situatia scolii din comuna  si   masuri ce trebuie  sa fie luate  pentru deschiderea noului   an scolar. Arata ca nu sunt problem      multe decat ca  trebuie bazin la   WC    si   sonerie      si  sa  inchidem scoala   sa nu intre   cine vrea  avand in vedere   situatia asta cu COVIT 19. Mai  arata ca avem un telefon portabil primit si   sa  ni-l  instaleze   cineva  intr-o sala de clasa . Acum stam bine   este  zugravit  si avem table noi,  avem 13 copii    la gradinita  si 9 copii la scoala.

In continuare   are cuvantul doamna Facas  Petruta  care prezinta informarea  privind  situatia  rezolvarii  cereilor , sesizarilor si reclamatiilor  adresate  primariei comunei Jichisu de jos si Consiliului local, pe care o prezinta si in scris.

Se da cuvantul d-lui presedinte de sedinta care  prezinta Proiectul de hotarare  nr.  2130 din 18.06. 2020  initiat de primarul comunei, privind  propunerea  aprobarii Regulamentului   de organizare si functionare    al aparatului de specialitate    al primarului care s-a comunicat tuturor consilierilor precum si  Regulamentul     si care    au avut termen de  al consulta si pentru care s-au obtinut avizele comisiilor.
Se intreaba  daca sunt obiectii    si se supune spre aprobarea CL   proiectul de  hotarare  ocazie cu care se constata  ca s-a aprobat  in unanimitate de consilierii CL, fara   obiectii.
Se prezinta Proiectul de hotarare nr.  2172 din 24.06. 2020 , initiat de primarul comunei, privind propunerea    aprobarii cantitatii de 500 litrii  combustibil   pentru  buldoexcavatorul  primariei     pentru  a efectua   unele lucrari   de remedierea  pagubelor produse de   caderile de   apa abundente  in urma ploilor din 16  si 18.06.2020.
Se solicita  complectari , discutii   daca cineva  doreste unde dl. Rus Silviu arata ca   si la  Codor  in fata bisericii  nu merge apa  pe santul  care este  si  ar fi bine daca s-ar face ceva    cu buldoexcavatorul.

Dl. Pop Ariton  arata ca santurile care s-au facut de OIF  s-au infundat  si trebuie   desfundata daca se poate,  sunt  la capatul satului Codor.

Dl. Bora Aurel   arata ca sunt comune  care nu au probleme    cu  apa cand ploua  deoarece   isi fac  lucrarile de calitate si la timp, cum este  Catcaul, are santuri facute    si nu le iese apa  prin sat.
Dl Deji Zeno  solicita sa  facem ceva , ca daca nu facem  nimica, ca   de cate ori   ploua  suntem  inundati.

Dl. Pop Ariton arata ca  nu avem ce  face  cand ploua  ca nu putem sta inaintea apei.

Dl. Bora Aurel  arata ca seful de post a  zis ca  suntem   consilierii CL  slabanogi  dar   dl. primar sa-i spuneti  ca si  el a fost slabanog   pe perioada pandemiei . In primul rand nu si-a  facut el  datoria    si nu trebuia sa jigneasca   consilierii CL. 
Dl. Pop Ariton  solicita sa se aprobe   o canitatea mai mare de combustibil   si  sa  se faca  si santurile  din Codor.

Dl. Bora Aurel  arata ca    sunt  bani in bugetul local  si pentru situatii  de urgenata  la care dl. viceprimar arata ca s-au prins foarte putini  in buget .

In continuare este supus  spre aprobarea CL. proiectul de hotarare  privind    aprobarea cantitatii de 500 l.  combustibil   pentru buldoexcavator ocazie cu care se comnstata ca s-a aprobat in unanimitate  de consilierii CL.

Avand in vedere ca   dl. Pop Ariton si Mate Ioan  au  solicitat sa se aprobe o cantitate mai mare de combustibil      se    va  face un   alt proiect de hotarare   si consilierii  daca doresc, acum   s-a pus in discutie proiectul  de hotarare   pe care l-a initiat dl. primar   si a  solicitat sa se aprobe    500 litrii.

Dl. Deji Zeno   solicita sa se faca decolmatarea vailor din toate satele  , sa se discute cu oamenii   ca  nu sunt deacord sa le intre in  gradini   ca   valea are teren aferent    si  oamenii nu au  gradinile pana in vale , deci  trebuie sa  te  lase   sa decolmatezi valea ca daca  le intra apa in gradina   spun ca primaria este de vina. 

Dl. primar arata ca nu putem intra pe prorietatea oamenilor  ca   au titlul de proprietate    si ne dau in judecata . 

Dl. Pop Nicolae arata ca apa iese acolo unde  oamenii nu au lasat sa intre  sa decolmateze valea.

Dl. Harangus Ioan  arata ca la  biserica din Sigau trebuie decolmatat un podet ., la care dl. primar arata  ca trebuie luate dalele  si decolmatat  manual. Mai este  un pod la  Anica petrii  si acolo a  facut ceva  dar mai trebuie  ca nu este bine asa , totodata arata ca ar fi  bine sa  fie colaborare  si intelegere  ca sa  se poata face  ceva in comuna.

Dl. viceprimar arata ca avem  comitetul local pentru situatii de urgenta   unde sunt prinsi  salariati  din primarie,  conducatori de unitati si institutii din comuna,  cum ar fi seful postului de politie  din comuna  director sacoala , medicul veterinary si altii , este dispozitie   cu acest comitet si li s-a comunbicat ca fac parte din comitetul local  pentru S.U.

Dl. Deji Zeno  arata ca   la Codor  peste   vale trec conductele de  la  canalizare si daca vine apa mare  aduna  acolo   gunoaiele , se opresc in conducte si inunda tot satul ,canalizarea nu-i pornita deocamdata . Trebuie    facute aceste conducte  ca sa nu afecteze    cand    vine apa  mare.
Dl. primar arata ca   asa a fost  facut proiectul    si  s-au primit avizele   de la Apele Romane  care au considerat  ca  este bine, daca au dat avizele.

Dl. Deji Zeno  solicita sa  facem un program  ce avem de  facut si   cand  si cum vom  face  sa nu mai avem problem   cu   apa , sa nu mai  fie inundatii.
Mate Ioan   intreaba daca  se   baga apa  si   pe  ulita Nemnis  care nu  este in proiect, la care dl. primar arata ca  da  se  faca  si pentru apa si  asfaltarea  ulitei.

Dl. Pop Ariton intreaba   cum de nu stiu consilierii din Jichisu de jos  unde se lucre  si  daca  li se  baga apa  sau nu ca    el arata ca a fost    pe drum cand s-a lucrat la Codor     si la asfaltare  si la   apa – canalizare

Dl. Mate Ioan intreaba cum se  lucreaza   la  asfaltarea ulitelor la care dl.   viceprimar  arata ca se pune primadata piatra   si  pe urma se toarna asfaltul. 

Dl. Deji  Zeno  arata ca daca intrebi    si spui la cei care lucreaza    cum sa faca nu te asculta, ei lucreaza dupa proiect. Solicita doamnei Farcas Petruta   sa prezinte in sedinta urmatoare   situatia cu ulitele   care sunt prinse in proiect sa se asfalteze , Proiectul tehnic si Caietul de sarcini , precum si   cine  a facut lucrarea.  Firmele  care le-au facut aceste documente. , la care doamna Farcas P. arata   ca va aduce proiectul  ca  il are.

Dl. Bora Aurel solicita   situatia   cu lucrarile    care s-au facut   pe DC 176 Codor, proiectul  si caietul de sarcini. 

Dl. primar arata ca   lucrarea la ulite are o perioada de un an  valabilitatea .

Dl. Bora Aurel   am solicitat  sa ne  spuneti cine a castigat licitatia la  Modernizare strazi  si ati spus ca    nu stiti  deocamdata  , dar de ce  ca oricum    pana la urma se stie cine  ca este cel de la Beclean

D-na contabila prezinta  consilierilor o informare cu    situatia lucrarilor  si  valoarea   la DC 176  Codor  cat s-a platit de unde  si cat mai este de platit.

Avand in vedere  ca  dl. viceprimar  si primarul comunei a  plecat ca  a venit o comisie  pentru  evaluare pagubede  la  inundatii  doreste  dl. Deji Zeno   sa vina  sa-l  intrebe    ceva despre pasunea comunala   din  Jichisu de jos. A venit   dl. viceprimar care arata ca aproximativ   avem 190 ha pasune cu tot  cu Coismalul , din care Cosmal este 50  ha     si mai este coasta cosmalului deci  100 ha  in total. Si  aproximativ 80 ha dumbravita.din care   au parcurile fotovoltaice  concesionat.

Dl. Deji Zeno   mai intreaba   Herman Vasile are 14   ha    si mai sunt  26  vaci ale satului  deci  revine  40 ha    cate  un ha  de cap de  vaca   si de ce nu s-a dat la Moldovan   Alin  si lui  inca  1  ha daca mai are o vaca  la care dl. viceprimar arata ca  s-ar putea ca sa fie pusi  la APIA   codoreni   peste pasunea Jichisului   si nu au   avut unde sa-l mai puna , dar dl. consilier intreaba ca a venit   din timp si l-a  tot amanat , la care dl. viceprimar arata ca  desi ii dadea  nu-l putea pune    in blocul   fizic ca era ocupat. 

Dl. Deji Zeno intreaba ce  s-a intamplat cu cele 18  ha pasune    care   sunt peste numarul de animale ca  trebuiau   sa ramana de dat   si se putea  da si la Moldovan Alin, mai arata   ca Herman Vasile desi  I  s-a dat si a bagat  pasunea la APIA de ce   nu o curata  si nu-l intrebati si nu-l verificati  de ce nu-si curate  pasunea ca banii ii  primeste si ramane comuna cu pasunea toata spini , la care viceprimarul  arata ca  i-a mai  dat  inca  3  ha pasune , de ce  nu plateste  pe cineva   sa-  i   curete pasunea ca are bani  de la APIA   si el plateste doar 50 lei/ ha pasune  inchiriata. Sa li se solicite prin adresa scrisa   sa-si curete pasunea   la cei care nu  au curatat-o 

D-na Farcas Petruta     sa aduca  caietul de sarcini    cu Moderniazare  strazi    solicita dl. Deji Zeno . Dl. Mate Ioan   arata ca nu este bine ca au rams ulite   neprinse  la asfaltare la care intervine Deji Zeno   si arata ca a solicitat  consilierii in sedinta sa nu lise plateasca nimica  pana   nu vin  in teren sa veden  ce  lucreaza, sa  avem o comisie   sa verifice  ce  trebuie sa   facem   daca este prins in proiect sau nu  toate ulitele . Mai intreaba dl. Deji  Zeno de ce  s-a mutat drumul de pe Oarza   fara aprobarea consiliului local.

Dl. Bora Aurel  solicita sa  i se dea o situatie   cu inventaru   de  la Centru rezidentia  pentru persoane de varsta a treia   si procesul verbal de predare   a  bunurilor  predate   catre acesta.

Dl.Pop Ariton    arata    ca  trebuie sa solicite prin cerere scrisa   sa-i dea  acest inventor   si  ce mai  doreste , la care dl. Bora Aurel arata ca  face  si cerere azi.

Avand in vedere ca nu    mai sunt discutii pe marginea   materialelor prezentate si    nici la diverse se  supune spre aprobarea CL. procesul verbal de la sedinta anterioare ocazie cu care   se  constata ca s-a aprobat in unanimitate de consilierii CL. . 

Ne mai fiind alte problem la ordinea de  zi se declara sedinta inchisa si se trece la semnarea  documentelor   de catre presedintele de sedinta si secretar , precum  si procesul verbal  dactilografiat.
             PRESEDINTE DE SEDINTA,                                     SECRETAR,

            BORA  AUREL                                                        POP MARIA   
