
R O M A N I A 

JUDETUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  

JICHISU DE JOS 
                                                 P R O C E S   -  V E R B A L
Incheiat azi   28.05.2020 , cu ocazia sedintei  ordinara a   Consiliui local  al comunei

Jichisu de jos,  care s-a  convocat de primarul comunei  cu dispozitia  nr. 44  din  22.05.2020  fiind convocati cei  9 consilieri  ai C.L.  si  invitati delegatii satesti.

Consilierii   au fost     convocati   prin convocatorul  nr. 1855 din  22.05.2020  prin  care   li s-a comunicat  ordinea de  zi    si   materialele -     care     se     dezbat   in sedinta respectiva.

Se constata ca    presedinte de sedinta  conform regulamentului  prin care s-a stabilit   a  fi presedinti  de sedinta, in orduinea alfabetica,   cate trei luni fiecare consilier,  fapt pentru care  este  dl. Bora Aurel    presedinte de sedinta  pentru  prima  luna.
La aceasta sedinta sunt prezenti urmatorii consilierii : Dl. Pop Ariton, Prodan Alexa ,   Rus  Marius -Silviu,  Mate Ioan,  Pop Ambrozie-Nicolae, Deji Zeno-Ioan, Dl. PestesanMarius si  Bora Aurel. Avand in vedere  ca dl. Rus Ioan este internat in  spital   cu dansul  se   vorbeste prin telefon. Mai sunt prezenti  dl. Harangus Ioan,  si Cimpean  Georgel  delegati   satesc , primarul comunei , secretarul comunie si   consilierul  personal al primarului.
Are cuvantul presedintele de sedinta   care prezinta  si supune  spre   aprobarea  CL, urmatorul  proiect  al 

                                           ORDINEI  DE   ZI :  
1.- Informare privind  situatia curatirii  pasunilor  comunale  din cele cinci sate ale comunei,  inchiriate   proprietarilor de  animale din comuna.  Masurile ce s-au luat   pentru curatirea acestor pasuni.

Raportor:  Dl. Prodan Alexa  - Viceprimarul comunei . 

 2.- Informare  privind modul  de  ducere la indeplinire  a   hotararilor Consiliului local adoptate    in perioada    30.05.2019 -  28.05.2020

Raportor: Dl. Moncea Ioan – primarul comunei.

Dl. presedinte    de sedinta arata   ca  in data de 27.05.2020   s-a mai primit un proiect de hotarare privind rectificarea  bugetului  de venituri si cheltuieli   cu  suma de 52 mii lei.
Se   supune   spre aprobarea CL.  proiectul ordinei de  zi   ocazie cu care se constata ca s-a aprobat in unanimitate   de  consilierii CL. 

Se  trece la ordinea de  zi unde are cuvantul  dl. Prodan Alexa – viceprimarul comunei, care prezinta informarea privind   situatia curatirii  pasunilor  comunale  din cele cinci sate ale comunei,  inchiriate   proprietarilor de  animale din comuna.  Masurile ce s-au luat   pentru curatirea acestor pasuni.
Presedintele de sedinta   solicita  intrebari  unde dl. Cimpean  Georgel   delegatul satesc intreaba daca se poate inchiria pasunea de pe Ciosmai  care este cu multi spini  unde dl. primar arata ca se  poate inchiria dar   sa o curete ca sa poata sa o declare   la APIA   si  maine   ne  ducem   cu viceprimarul  la tarpiu sa vedem ce-I acolo si o inchiriem  daca o curate. 

Dl. viceprimar arata   ca avem  478  ha pasune inchiriata si  38 ha pasune neinchiriata .

Dl. Deji Zeno intreaba cand s-a verificat de  primarie    pasunile  ca sa  se stie care  este curatata si care nu  , la care dl. viceprimar si primarul comunei arata ca s-a verificat si este curatata   pasunea in  cea mai mare parte. La Jichisu de jos  sunt cativa  care mai au de curatat dar termenul de curatat pasunea este    luna  august   si au timp  pana in august sat ermine de curatat . La Codor au curatat pasunea  anul trecut si acuma  nu  mai este  mecesar ca este bine.
In continuare are cuvantul    doamna Farcas Petruta – consilierul personal al primarului    care prezinta informarea privind   modul de ducere la indeplinire  a   hotararilor Cl   adoptate in perioada 30.05.2019 – 28.05.2020. 

Se  solicita intrebari    la care dl. Deji Zeno   intreaba  cum este cu subventia   pentru padure, in ce stadiu suntem   s-a  aproibat  sau nu    subventie pentru padure , la care dl. primar arata ca   s-a depus  dosarul care este  la Bucuresti    si  trebuie sa   comunice     daca   s-a aprobat sau nu , ni s-a comunicat    ca    este  eligibil    si   s-a mai solicitat sa  depunem si pentru anul acesta .

Se  trece la  prezentarea Proiectului de hotarare  ocazie cu care se  prezinta Proiectul d ehotarare privind  rectificarera BVC  cu    suma de  52 mii lei  potrivit   comunicarii primita cu adresa nr. 1029/22.04.2020  a  DGRFP Cluj     si a  raportului  compartimentului contabilitate.
S-au primit avizele celor trei comisii de specialitate.

Se solicita  sa  vina  d-na contabila  ca  sa  spun ace s-a  facut sau   se face cu acesti banii . A venit d-na contabila   care arata ca   s-au primit 52 mii lei  si ni    s-a retras  suma de 53 mii lei fapt pentru care   am  luat   o mie de  lei de la concesiuni   casa  echilibram bugetul

Dl. Deji Zeno   mai intreaba de ce  nu s-a   facut proiectul de  hotarar idata cu convocarea ca adreesa este din 22.04.2020,la care  se arata ca  acuma s-a primit adresa de la  DGFP Cluj. La fel si doamna  consiliera a primarului   arata ca   asa este Decizia  GFP Cluj si  era necesar sa se ia  o mie lei de undeva si s-a luat de la concesiuni.

Dl. Bora Aurel intreaba pe doamna contabila de cand  a venit la primaria la care arata ca  din 24.03.2020, mai intreaba cum I se pare  activitatea la primarie iar  d-na  contabila  ara aca este Ok. Mai intreaba cum a preluat contabilitatea de la   fosta  contabila   la    care raspune  ca este   Ok.
Dl. Bora Aurel intreaba daca s-au  virat  banii pentrtu DC 176 Codor   la care d-na  contabila  arata   ca  nu    stie   fix   nmai data  se duce  sa vad   dar aproximativ 100  si ceva de mii lei., mai intreaba cat este  totalul lucrarii la care arata ca 500 si ceva de mii lei. Ce se face cu restul, la care arata ca   lunar se plateste    cat a mai ramas  din contul primariei.
Dl. Deji Zeno  intreaba pe doamna Farcas Petruta  ca  este cu achizitiile publice, la care   arata ca nu este cu  toate achizitiile publice  numai cu cele sub praguri si atunci cine este cu celelalte achizitii  la care arata ca nu stie  cine este. 

Dl. Bora Aurel intreaba cine a facut santurile la Codor  la care dl. primar arata ca le-a facut cu societatea CLPCJ Construct,  a  cumparat piatra  de 60.000 lei   de la  Alimer.

Doamna conatabila arata ca la sedinta urmatoare va prezenta CL  situatia lucrarilor  efectuate la  DC 176 Codor   si a  banilor  care s-au   platit si mai trebuie platiti   si modalitatea de plata.
Deci mai itreaba Dl. Deji Zeno  de unde s-au laut   cei o mie de lei la care d-na contabila arata ca de la concesiuni  ca sa  facem echilibrarea   bugetului de venituri  si cheltuieli. 

Dl. Bora Aurel intreaba cand vine Curtea de conturi la care d-na   contabila arata ca nu stim deocamdata. Mai intreaba   cum a luat contabilitate, fara problem, la care  d-na contabila  arata ca   da   fara problem  si e bine .

Se supune spre aprobarea CL proiectul de  hotarare privind  rectificarea BVC pe anul 2020 prezentat  ocazie cu care se constata ca s-a   aprobat  in unanimitate de consilierii CL.
Dl. Cimpean Georgel intreaba cand  vine  casierul la Tarpiu la incasat    impozitul la care dl. primar arata ca  merge  daca se termina cu covitul, ca nu a avut voie sa  merga prin  sat din casa in  casa   dar s-a prelungit termenul de plata si  de acordare a bonificatiei   pana la  iesirea din starea de alerta. Deci din 16.05.2020  se duce casierul in sate la incasat impozitul.

D-na Farcas  Petruta  consilierul personal al primarului prezinta consilierilor adresa nr.  5223 din14.05.2020  privind       depistarea buruienii  ambrozie.

Dl. Deji  Zeno  intreaba    cum stam cu lucrarile d ela Dispensar   la care dl. primar arata ca sunt gata 80% in interior   si pana in toamna se finalizeaza respectiv pana la 1. Noiembrie 2020, ne incadram in    termenul  planificat.

Dl. Bora  Aurel   arata ca daca se da drumul la scoala  trebuie sa fie mutate doctorita de la scoala, la care dl. primar arata ca   o sa fie mulatata ca  se termina interiorul pan ace incepe   scoala.

Dl. primar   arata ca  a iesit autorizatie de construire   pentru DC  175  Tarpiu dar nu putem incepe  lucrarea . Dl. primar  mai arata ca s-a dat drumul  la apa  la Codor ieri . S-a predate   alimentarea   cu apa si canalizarea la   Compania de apa   Somes Tisa,  ei   raspund de   aceasta.

Dl. Bora Aurel   arata ca  a auzit ca nu merge apa  la Codor   si nici canalizarea ca vine apa  inapoi.Dl. Pop Ariton  arata ca  numai  s-a verificat   inca nu s-a dat drumul, s-a facut aerisirea , nu este pornita pompa   si de aceea  nu merge.

Dl. Bora Aurel intreaba   ca daca se da drumul  apa  va  merge   la care dl. primar arata ca   da   dar  canalizarea  inca nu este legata  la Dej, s-a predat  la ei  si ei stiu    ce trebuie sa faca . Dl. Bora Aurel arata ca  trebuiedesfundata canalizarea . Dl. primar ararta   ca directorul  de la Compania de apa  a spus ca    orice  problem sunt  le rezolva ei  chiar daca apare ceva , la fel arata    si viceprimarul  ca raspunderea este a lor   si se ocupa ei si dau drumul   si unde apare ceva  nereguli le pun ei la punct.

Dl. primar arata ca  statia de epurare  trebuie conservata   daca nu o mai folosim  ca s-au investit  bani acolo.

Dl. Deji Zeno, daca au predate la ei  , vor face  ce trebuie  acolo.

Dl. Mate Ioan   arata ca   Dl. Hort  nu are    racordarea  la canalizare, la care dl. primar arata   ca unde nu este prinsa apa sau canalizarea   rezolva  primaria si platim noi de la primarie  din bugetul local. La fel    si unde nu este nr. de casa in intravilan  se lasa   pentru bransament   la  apa si canalizare pozitie. 
Dl. primar arata ca se face extindere  de gaze natural  la Jichisu de sus    si intre Nemnisi.

Dl. Bora Aurel intreaba  ce este  cu autobuzul, este foarte mare pretul  arata si Deji Zeno   dar nu avem ce face  ca altfel nu mai vine .Transurbul nu mai vine arata dl. primar ca am discutat cu primarul din Dej , vine numai pe  zona Dej pana la  Podul Tarpiului.

Dl. Deji Zeno    arata ca  se poate subventiona de CL.  transportul elevilor   sis a vedem  daca este necesar sa facem un proiect de hotarare.

Dl. Bora Aurel – presedinte de sedinta  intreaba daca mai sunt problem  si intrebari .

Dl. primar arata ca  azi  sau maine   vin sa predea amplasamentele la  Strazi in toate satele  lucrarea   care este castigate de  MIRON Construct   iar   la Tarpiu   ce este de facut     face societatea CLPCJ Construct .

Dl. Bora Aurel intreaba ce lucrari s efac la care dl. primar arata ca se   largeste  ulitele care sunt inguste  se fac  santurile, dar se mai  face asfalt intreaba si Deji Zeno la care dl. primar arata ca nu se mai face asfalt.   

Avand in vedere   ca nu mai sunt probleme la ordinea  de  zi se supune spre aprobarea CL. procesul verbal de la sedinta anterioara,  ocazie cu care se constata ca   s-a aprobat in unanimitate de consilierii CL. 

D-na secretar solicita sa se faca graficul  sedintelor CL. pentru  trimestrul III. 2020.

Consilieri  propun:

Luna  iulie 2020  - Situatia lucrarilor  de  investitiile  la    aceasta data.

· Prezentarea Raportului de executie bugetara pe trim.II. 2020 

Luna august 2020 - Situatia scolii din comuna, masurile care s-au luat pentru inceperea noului an     

                                  scolar .
· Situatia lucrarilor   efectuate la  Dispensarul uman din comuna.

              Luna septembrie 2020 - Masuri pentru asigurarea cu lemne de  foc  a scolii, a primariei si 

                                                       a populatiei   din comuna  pentru iarna .

· Situatia   bunurilor concesionate la n ivelul comunei    si  a   taxelor achitate.

Avand in vedere ca dl. Rus Ioan este internat inspital  s-a    discutat cu dansul prin telefon   avand 
in vedere ca  a fost convocat la sedinta   si I s-a comunicat proiectul ordinei de  zi ocazie cu care a fost  intrebat daca este deacord cu proiectul ordinei de  zi      si a confirmat ca este deacord ,  la fel daca  este deacord  cu proiectul de hotarare privind rectificarea BVC   cu suma de  52 mii lei    si arata ca voteaza  acest proiect   pentru,  si este  deacord    cu el.Arata ca nu are alte problem. 

Ne mai fiind alte problem la ordinea de  zi se declara sedinta inchisa si se trece la semnarea  documentelor   de catre presedintele de sedinta si secretar , precum  si procesul verbal  dactilografiat.
             PRESEDINTE DE SEDINTA,                                     SECRETAR,

            BORA  AUREL                                                        POP MARIA   
