
R O M A N I A 

JUDETUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  

JICHISU DE JOS 
                                                 P R O C E S   -  V E R B A L
Incheiat azi   27.08.2020 , cu ocazia sedintei  ordinara a   Consiliui local  al comunei

Jichisu de jos,  care s-a  convocat de primarul comunei  cu dispozitia  nr. 60  din  20.08.2020  fiind convocati cei  9 consilieri  ai C.L.  si  invitati delegatii satesti. La sedinta a fost invitata si d-na directoare a scolii cu cl. I-IV Jichisu de jos   si dl.  Pop Daniel – administratorul Sc CLPCJ Construct SRL Jichisu de jos.

Consilierii   au fost     convocati   prin convocatorul  nr. 2793 din  21.08.2020  prin  care   li s-a comunicat  ordinea de  zi    si   materialele -     care     se     dezbat   in sedinta respectiva.

Se constata ca    presedinte de sedinta  conform regulamentului  prin care s-a stabilit   a  fi presedinti  de sedinta, in ordinea alfabetica,   cate trei luni fiecare consilier,  fapt pentru care  este  dl. Deji Zeno-Ioan    presedinte de sedinta  pentru prima    luna.
La aceasta sedinta sunt prezenti urmatorii consilierii : Dl. Pop Ariton, Prodan Alexa ,   Rus  Marius -Silviu,  Mate Ioan,  Pop Ambrozie-Nicolae, Deji Zeno-Ioan, Dl. PestesanMarius,  Bora Aurel  si Rus Ioan .Sunt prezenti toti consilieri. Mai sunt prezenti  dl. Harangus Ioan,  si Cimpean  Georgel  delegati   satesc ,  secretarul comunei    si  administratorul societatii CLPCJ Construct SRL Jichisu de jos.. Are cuvantul presedintele de sedinta   care prezinta  si supune  spre   aprobarea  CL, urmatorul  proiect  al 

                                           ORDINEI  DE   ZI :  
1.- Informare  privind   situatia scolii  si a  gradinitei din comuna. Masuri ce   s-au  luat  pentru   pregatirea   acestora  in vederea  deschiderii  noului  an scolar 2020- 2021.

     Raportor:   – Director  scoala- Mazureac  Iulia.    

2.-  Situatia   lucrarilor    efectuate  pentrtu investitia  ,,Modernizarea   Dispensarului  uman  Jichisu de Jos  “. 

      Raportor:  Dl. Moncea Ioan – primarul comunei  si


            Dl. Pop Daniel – Administrator societate CLPCJ Construct SRL Jichisu de jos. 

   3.- Diverse

Se supune spre aprobarea CL. proiectul ordinei de zi ocazie cu care se constata ca s-a aprobat in 

unanimitate de consilierii CL. 


Are cuvantul dl. viceprimar Prodan Alexa  care prezinta informarea privind situatia scoilii din comuna  avand in vedere ca d-na director   este in concediu de odihna.


Se da cuvantul la discutii unde are cuvandul dl. Bora Aurel care intreaba a cui sunt utilajele din curtea scolii si de ce  le tine  acolo, mai intreaba    cand se scoate dispensarul uman din incinta scolii intrucat incepe scoala .
Dl. viceprimar arata ca utilajele se muta, deja a inceoput sa le mute   arata si dl.. Pop Ambrozie, mai arata  . Dl. Bora Aurel intreaba cand  vine directoarea la scoala  sa discute cu dansa    sis a treaca pe la scoala, la care viceprimarul comunei  arata ca  din 01.09.2020 trebuie s  fie prezente cadrele didactice la  scoli.

Dl. Deji Zeno arata  ca  scoala are buget separate si trebuie sa  cumpere dezinfectant .

Dl. Bora Aurel intreaba cum se face transportul elevilor, la care viceprimarul arata ca tot asa cum  s-a facut pana acuma.

Are cuvantul dl. Pop Damiel  care  arata ca a schimbat  vasul la WC, a pus  sonerie   iar in ce priveste cosurile de fum nu se pricepe   si trebuie  discutat cu  cei care se ocupa  cu acestea.

Dl. Deji Zeno arata ca este central si de ce se face  curatirea cosurilor in clasa , la care  se arata ca se foloseste si soba cand este mai frig. 

Mate Ioan solicita sa   fie pus un calorifer   sis a nu  se mai faca foc  in sobe.

Dl. Pop Daniel solicita sa  vina consilierii pe la dispensarul uman   unde lucreaza societatea sa vada cum se lucreaza   si ce s-a facut acolo., cu aceasta ocazie prezinta si informarea care s-a solicitat   sip e care a prezentat-o in scris si consilierilor. 
Dl. Bora Aurel solicita sa  intre administratorul pe situil DSP   ca sa vada   cum  trebuie sa   fie conditiile  in dispensarul uman  pentru a  putea obtine avizul. 

Dl. Deji Zeno solicita sa se respecte proiectul  si daca proiectantul  nu a  respectat, raspunde el si dirigintele de santier. Numai asa se  va da avizul    si se  poate face   receptia.

In continuare dl. Pop Daniel prezinta informarea   care a fost   data  si consilierilor in scris.

Cu aceasta ocazie arata  ca daca se va duce doamna Doctor    in incinta  dispensarului va fi mai greu de  lucrat   ca nu este iesire- intrare separate    si nu  se poate termina  in 3 saptamani, ar fi bine  sa poata intra separate  sau sa se resolve  sa  fie mutate in alta parte .

Dl. Bora Aurel si Deji Zeno arata ca   ar fi  bine sa  fie  adusa doamna Dr. in sala de sedinta a primariei. Trebuie sa  aiba  apa si baie  si la primariei exista.

Dl. Pop Daniel nu   este prins bransament de 3,80  in proiect  dar   este nevoie  de acesta.

Dl. Bora Aurel si Deji Zeno intreaba cati diriginti de santier   au contract  cu societatea , la care dl. Pop Daniel arata ca  el este cu  dirigintii de santier  si cu  asistentii tehnici, a venit un gdiriginte de santier, dar sunt  vreo trei . Lunar  ne vine SSM- siguranta si sanatatea muncii  si ne fac process verbal de control  si  ni  le transmite pe  e-mail    primariei. Este platit de societate   si ne costa 20.000 lei, dar putea  sa-l   angajeze  benficiarul   sau societatea.
Dl. Pop Daniel arata ca dl. Muresan Mircea este  responsabil   cu aceasta lucrarea  ca el a facut proiectul   si el asa a stiut ca trebuie platit  RTN-istul    so SSM – istul , acestia vin cer banii  si pleaca.

Dl. Deji Zeno arata ca puteam da lucrarea la o firma mare   si  societatea   noastra  sa o subcontracteze.

Se arata de Dl. Pop Daniel  ca suma  aprobata   pentru dispensar este de aproximativ  5  miliarde lei  vechi , la care intervine dl. Deji Zeno   si Bora Aurel  care arata ca  nu  este asa ca s-a aprobat  acest an  devizul generale   actualizat pentru modernizarea dispensarului su este mul mai  mare  valoarea  aproximativ  peste 8 miliarde  de lei  vechi. Soliocita   sa se aduca  ultimul deviz  actualizat  de  la dosarul cu sedinta CL.  de cand s-a aprobat sis a vina doamna contabila  sa  ne spuna   care-I problema cu banii  cat s-a aprobat si cat s-a primit pana  acuma.
Secretarul comunei  aduce devizul actualizat        aprobat in sedinta CL. din luna  februarie care   este in valoare totala de 886.755 lei 

Dl. Deji Zeno  solicita ca    sa  se mareasca   capitalul social al societatii   ca sa aiba in cont mai multi bani  sa-si poata procura  materialele, la care dl. Pop Daniel administratorul societatii  arata  ca are probleme  cu banii   si nu poate   sa-si procure materialele ca sa  poata lucra  si  sa-si plateasca angajatii societatii,  a platit pana acuma  angajatii   iar el arata ca nu a primit  salarul   la zi. 

Pop Daniel   la RTI  am ajuns  la negocieri – 4 persoane. Dar acum  am ajuns la unul  care face toate   documentele   la toate instalatiile. 

Dl. Pop Daniel  arata ca Muresan Mircea este consultantul si  este platit de primarie , mai arata ca el a stiut ca devizul lucrarii era de  16 miliarde  vechi    si asa se incadra  si putea  sa se descurce cu  toata lucrarea   si  acuma     cum a ajuns  sa  coboare la 8 miliarde de lei  vechi, la care ii explica Bora Aurel   ca acest pret a fost  estimat    de dl. Vaida Alexandru .    fara a consulta  consiliul local    dar  nu le-a aprobat  aceasta suma   pentru o reabilitare , cu aceasta suma se putea face un spital. Asa a  considerat  Dl. Vaida Alexandru,  fost  consilier al primarului   ca    ar fi necesara   suma  de 16 miliarde lei vechi ca sa se faca   reabilitarea acestui dispensar, au solicitat    dar nu le-au aprobat.
Dl. Pop Daniel  arata ca a folosit lemn pentru acoperis la  pretul de 300  lei mc.  Pret care nu era  estimate la acest pret.

Dl. Bora Aurel intreaba cum este cu concediile de odihna   ale angajatilor societatii la care dl. Pop Daniel   arata ca   se va rezolva si cu acesta.

Dl. Mate Ioan  arata ca   este o central unica   si cum va  face  fata     si daca  se inchiriaza ceva spatii cum vor plati  consumul  daca    sunt la comun, la care  dl. Bora Aurel arata ca se vor intelege.

Dl. Bora Aurel arata ca de cand incepe Campania electorala primarul nu mai are voie sa semneze   documente pentru investitii , este legea care a aparut acuma  arata dl. Bora Aurel si Deji Zeno.

Dl. Deji Zeno  solicita  sa vina  proiectantul   ca sa discute   cu el   sa vedem ce nu-I prins in proiect  ca  sa putem   folosi banii  care sunt prinsi la cheltuieli neprevazute, la care dl. Pop Daniel arata ca a discutat cu proiectantul care a spus  ca la final vine   sa discute  de aceasta problema.

Dl. Deji Zeno intreaba daca se dau lemne   de foc  pentru oameni, la care viceprimarul comunei arata   ca   au marcat  10 mc.  lemne din padurea comunala  pentru   oamenii care  au avut de suferit in urma inundatiilor din acest an.
Dl. Bora Aurel   arata ca am stiut   ca s-au aprobat 63 miliarde  de lei vechi   pentru inundatii  dar de ce nu am stiut  de  padure  si de lemne, de ce  nu s-a spus   ca sa se dea  la toti   care au fost afectati de unundatii .

Dl. viceprimar   arata ca a solicitat primaria aprobarea ca sa marcheze acesti 10.mc   dar mai avem  marcate lemne de foc  la  Manu pe Recea  de la Federiga incoace   pentru oameni  pentru foc  lemne din padurea comunala.

Dl. Bora Aurel  intreaba   de ce  nu s-a aprobat prin consiliul local, la care viceprimnarul  arata ca legea prevede  5 mc./ha,a dar in luna septembrie avem prins   pe ordinea de  zi  situatia aprobarii  aprovizionarii cu  lemne de  foc.

Dl. Deji Zeno   si Bora Aurel   arata  ca trebuie sa stie   si  CL.   cat s-a aprobat  sa  se marcheze, la care dl. viceprimar   arata  ca anul trecut   s-a marcat 344 mc. lemne    din care pentru scoala , primarie si  oameni  .Dl. Mate Ioan intreaba cum se dau lemnele   si la ce pret se dau. 

Dl. viceprimar arata ca s-a  marcat raritura    dar nu a solicitat nimeni ca ar dori sa cumpere desi avem 70.mc. Intervine dl. Deji Zeno   care arata ca  nu stiu oamenii  ca nu au fost anuntati.

Dl. Pop Ariton arata ca   s-a marcat in Codor la Ciortasi   si nu s-a dus nimeni sa  cumpere lemne .

In continuare  dl. presedinte de sedinta   supune spre aprobarea CL. procesul verbal de la sedinta anterioara  ocazie cu   care se constata ca s-a aprobat in unanimitate  de consiliul local. 

Dl. Pop Ariton arata ca  dealungul terenului  - gradina casei  lui Falib Lucian din Codor, nr. 26 sunt crescuti  salcami care ajung in drum   si  drumul este ingust  si nu-i vizibilitate   pentru  a  circula  fapt pentru care solicita sa fie trimis  cineva sau  sa I se faca adresa lui Falub Lucian sa taie acesti salcami  ca sa nu   se intample vreun accident din aceasta cauza 

Dl. Mate Ioan   arata ca  au cerut   sa  se comunice     cati km de drum   s-au propus  a se   moderniza la propeictul Modernizare strazi in comuna Jichisu de jos   si cati s-au   facut pana acuma .

Dl. viceprimar arata ca  din cele 39 miliarde   lei  vechi cat  este proiectul s-au facut  toate ulitele   din  Jichisu de sus   si Sigau , s-a mai facut pe parau la Vaida Alexandru.

Dl. Bora Aurel si Deji Zeno arata ca s-a  solicitat  la sedintele anterioare sa li se aduca in sedinta urmatoare proiectul  si  caietul de  sarcini pentru Modernizare strazi in comuna Jichisu de jos, dar nu li s-a adus nici pana   acuma . Acuma  tot pentru aceleasi lucrari s-a   maid at 63 miliarde de lei vechi   tot pentru  reabilitare strazi pietruite   afectate de inundatiile din 2020  si noi    vrem  sa vedem   ce s-a facut din cei 39  miliarde lei vechi si ce a  ramas sa se  faca din cei 63 miliarde de lei vechi   primiti acuma.

Dl. viceprimar arata  ca  a fost  o comisie    din partea ISU Cluj si   din partea Prefecturii Cluj  care  au spus  ca nu este nevoie   sa  fie prinse    in aceasta lucrare  si podurile si podetele afectate de inundatii   decat numai   pietruirea  strazilor  afectate ,   si se poate face ceea ce nu era prins   in proiectul de Modernizare strazi . Consilierii Bora Aurel si Deji Zeno  arata ca   ei doresc  sa stie     ce se face  din atatia bani  ca sunt 100 miliarde de lei vechi   care s-au dat si ce luacari  se fac din ei   sa sties i consiliul local. Dl. Harangus Ioan delegat  satesc din Sigau arata ca  in Sigau s-au facut  toate ulitele, santurile  si se mai   aduce piatra  si  se pune asfalt pe urma , dar   ar fi bine ca santurile sa fie betonate  altfel se surpa.Aceasta problema o sustine  si Dl. Bora Aurel si  Deji Zeno .
Dl. Harangus Ioan , intreaba daca se pot  folosi banii     si in alta parte , la care dl. Bora Aurel   aata ca  cei 39 miliarde lei vechi nu se pot  ca sunt pe proiect dar cei 62 miliarde de lei  se pot   folosi   si de  aceea dorim si noi consilierii   sa  stim ce se  poate face si ce se doreste   sa se faca cu acesti bani, ce  lucrari ,  si  era normal sa se prinda si podurile si podetele   care trebuie sa le faci  la     care dl. viceprimar arata ca  se pot  face si acestea  ca a fost o comisie de la Prefectura  si ISU Cluj   si au spus  ca  se trece numai pietruirea strazilor   dar s epot face si poduri si podete.

Dl. Mate Ioan  din cei 39 miliarde de lei vechi    ati spus   ca se pregatesc  ulitele  de asfaltare   dar de ce nu sunt  prinse toate ulitele , cum este ulita dintre Nemnisi , pe parau, in Hartoape,  si nici la  Moga spre cimitir  ca toate sunt din Jichisu   de joss i tin de Jichisu de jos . Intre Nemnisi nu este 200 m facut, dar viceprimarul  intreaba de ce nu s-a facut si cei 200 m, la care arata Mate Ioan pentru ca nu-I cuprins in proiect   ca asa s-a facut proiectul fara sa iasa la fata locului  sa se    consulte  cu cineva.

In continuare  Dl. Bora Aurel,  Deji Zeno   si Mate Ioan    solicita ca la  sedinta urmatoare sa  se aduca  documentatia  pentru Modernizare strazi  ca sa   vada si consilierii ce drumuri sunt cuprinse si ce nu sunt  cuprinse   si ce  este necesar sa  prinde la   cei 62 miliarde de lei vechi sa facem , sa nu  fie  aceleasi  drumuri   si altele sa nu fie nici intr-un loc. 
Avand in vedere ca nu    mai sunt discutii pe marginea   materialelor prezentate si    nici la diverse se  supune spre aprobarea CL. procesul verbal de la sedinta anterioare ocazie cu care   se  constata ca s-a aprobat in unanimitate de consilierii CL. . 

Ne mai fiind alte problem la ordinea de  zi se declara sedinta inchisa si se trece la semnarea  documentelor   de catre presedintele de sedinta si secretar , precum  si procesul verbal  dactilografiat.
             PRESEDINTE DE SEDINTA,                                     SECRETAR,

                        DEJI ZENO-IOAN                                         POP MARIA   
