ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

COMUNA JICHISU DE JOS
NR.36/03.01.2023
REFERAT
privind elaborarea proiectului Bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Jichisu de Jos pe anul 2023

Avand in vedere necesitatea aprobarii Bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2023, conform prevederilor Legii nr.368/2022 a Bugetului de stat pe anul 2022, Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare si art.129, alin (2), lit.b) si alin.(4), lit.a) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;

Tinand cont de:

-repartizarea D.G.R.F.P pe unitati administrative-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru finantarea cheltuielilor descentralizate/echilibrarea bugetelor locale sumele alocate si indicatorii pe anul 2023, cu estimari pentru perioada anilor 2024-2026;

-repartizarea Consiliului Judetean Cluj pe unitati administrative-teritoriale a sumelor corespunzatoare cotelor din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2023;
au fost elaborate:

-proiectul Bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Jichisu de Jos pe anul 2023 si estimariile pe anii 2024-2026, pe sectiuni, componente si indicatori bugetari conform prevederilor locale, structurat in ANEXA nr.1;

- proiectul listei obiectivelor de investitii pe anul 2023 (obiective in continuare), structurat in ANEXA nr.2, documente care fac parte din prezentul referat.

In baza celor mai sus mentionate, se procedeaza la publicarea proiectului bugetului local initial, in vederea consultarii si dezbaterii publice, procedura prealabila initierii proiectului de hotarare privind aprobarea Bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2023, in vederea aprobarii, prin hotarare adoptata in acest sens de Consiliul Local.

Ordonator principal de credite

Primar, Moncea Ioan

